
1. melléklet 

a 28/2012. (XII.20.) önkormányzati rendelethez 

 

Túrkeve város Önkormányzatának költségvetésében támogatás kizárólag olyan szervezetnek 

biztosítható, amely a jelen rendelet 4. §-ában meghatározott feltételeknek megfelelő, 2. §-ában 

meghatározott költségek vonatkozásában részletes támogatás tervezett felhasználásáról szóló 

tervezett költségvetést tud bemutatni az adott tárgyévre vonatkozóan.  

 

Minden civil szervezet az adott tárgyévi támogatását saját felelősségére, az adott tárgyév január 1. 

napjától kezdve felhasználhatja ugyan, de a képviselő-testület semmilyen felelősséget nem vállal az 

ezzel kapcsolatos kötelezettségvállalásért, és a támogatások tényét csak a költségvetési rendelet 

elfogadása után közli, amelynek megítélésére semmiféle kötelezettséget nem vállal.  

 

Minden tárgyévben a költségvetési rendeletet követő 30 napon belül a támogatási szerződéseket a 

hivatal munkatársai megküldik a támogatott civil szervezetek képviselőinek és azok kétoldalú aláírását 

követően a költségvetési tervezésnek megfelelő folyósítás valósulhat meg.  

Folyósítás csak olyan szervezetnek lehetséges, amely minden korábbi támogatásával hitelt érdemlően 

elszámolt, és az elszámolást a Polgármesteri Hivatal elfogadta.  

 

Költségvetési folyósítás: az 500.000,- Ft-ot meg nem haladó megítélt támogatások esetében évi két 

részletben folyósíthatók a támogatási megállapodásban rögzítettek szerint. A megállapodás 

(kisösszegű, vagy egyedi rendezvény esetén) egyszeri folyósítást is rögzíthet. Az 500.000,- Ft-ot 

meghaladó támogatások esetében negyedévente, negyedévi elszámolást követően folyósítható a 

támogatás, minden naptári negyedév utolsó naptári napját követő 30 napon belül.  

A negyedévi folyósítás elszámolása csak az adott naptári negyedévben teljesített és kiegyenlített 

pénzügyi dokumentációval elfogadható a 2. mellékletben közöltek szerint.  

 

Kizárólag olyan szervezetnek nyújtható támogatás, aki a támogatási kérelmében a támogatási célokat 

pontosan meghatározza, a kért támogatási mértéknek megfelelő költségvetési tervet készít és a 

költségvetési tervében a kiadásokat részletesen bemutatja és indokolja. A költségvetési tervezésben az 

500.000, - Ft-ot meghaladó támogatási kérelem esetében negyedévi bontásban szükséges bemutatni 

az összes kiadási tervet, ahol ez releváns, annak részletes bemutatásával. A költségvetési tervtől a 

programok lebonyolítása során eltérni csak külön polgármesteri engedéllyel lehet.  

Csak költségvetési főösszegek megnevezésével támogatási kérelem nem befogadható. 

 

Támogatási kérelem be nem fogadása esetén maximum egyszeri hiánypótlásra biztosíthat lehetőséget 

a polgármester.  

 

Költségvetési támogatás kizárólag az előzetesen leadott költségvetési tervben szereplő kiadási 

tételekre használható fel a kérelemben meghatározott ütemezés szerint a 2. sz. mellékleten leírt módon. 

Mindettől eltérő felhasználás nem minősül jogszerű felhasználásnak, így annak finanszírozásának 

megtagadását vagy visszafizetését az önkormányzat követelheti.  

 



Támogatás kizárólag olyan szervezetnek biztosítható, aki vállalja az önkormányzat részére a 

támogatási szerződésben a költségvetésébe való betekintés jogát és teljes átláthatóságot biztosít 

minden szervezeti működésével kapcsolatos kiadásról.  

 

A támogatási szerződésben megítélt összeg kizárólag a számviteli jogszabályoknak megfelelő 

feltételekkel és a vonatkozó közpénz felhasználások előírásait tartalmazó jogszabályoknak, valamint a 

támogatási szerződés mellékletét képező elszámolási segédletnek megfelelően használható fel.  

 

A támogatási összeg kizárólag a támogatási kérelemben megjelölt célokra használható fel. Ettől való 

eltérés visszafizetési kötelezettséget vagy folyósítási megtagadást vonhat maga után.” 

 


